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Nazwa zakladu: Ferma Drobiu w Mlynarach

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu PM-10 w sieci receptoréw

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 750,4 600 440 6 1 WSW
Stezenie srednioroczne ug/m? 5,876 600 400 6 1 w
Czestosc przekroczen D1= 280 pg/m?®, % 0,011 550 460 6 1 WSW

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspéirzednych

X=600Y =440 m iwynosi 750,4 pg/m3.

Najwyzsza czestos¢ przekroczen dla stezen jednogodzinnych wystepuje w punkcie o wspétrzednych
X =550Y =460 m, wynosi 0,011 % i nie przekracza dopuszczalnej 0,2 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 600 Y = 400 m
, wynosi 5,876 pug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 20 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkéw azotu w sieci receptoréow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m? 2274 350 100 6 1 NNW
Stezenie srednioroczne pg/m® 2,248 600 400 6 1 WSsw
Czestosc przekroczen D1= 200 pg/m?3, % 0,00001 350 100 6 1 NNW

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspétrzednych

X=350Y =100 m iwynosi 227,4 ug/m3.

Najwyzsza czestos¢ przekroczen dla stezen jednogodzinnych wystepuje w punkcie o wspéirzednych
X=350Y =100 m, wynosi 0,00001 % i nie przekracza dopuszczalnej 0,2 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 600 Y = 400 m
, wynosi 2,248 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 29 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen amoniaku w sieci receptoréw

Parametr Wartos¢ X ¥ kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 510,4 600 440 6 1 WSwW
Stezenie $rednioroczne pg/m?® 3,589 600 400 6 1 W
Czestosc przekroczen D1= 400 pg/m3, % 0,002 600 440 6 1 WSsSW

Najwyzsza wartosc stgzen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 600

Y =440 m iwynosi 510,4 ug/m3.

Najwyzsza czestosc przekroczen dla stezen jednogodzinnych wystepuje w punkcie o wspoirzednych
X=600Y =440 m, wynosi 0,002 % i nie przekracza dopuszczalnej 0,2 %.
Najwyzsza warto$¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 600 Y = 400 m
, wynosi 3,589 pg/m? i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej (Da-R)= 45 pg/m3.



«PAGE»

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen siarkowodoru w sieci receptoréow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 18,98 600 440 6 1 WSW
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,2711 600 400 6 1 w
Czestos¢ przekroczen D1= 20 pg/m3, % 0,000 - - - - -

Najwyzsza wartosc stezen jednogodzinnych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspoirzednych
X=600Y =440 m iwynosi 18,98 pg/m?.

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 600 Y = 400 m
, wynosi 0,2711 pg/m? i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej (Da-R)= 4,5 pg/m?3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci

receptoréow
Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m?® 659,18 650 300 6 1 WSW
Stezenie $rednioroczne pg/m?® 0,8250 600 400 6 1 S
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie
0 wspolrzednych X = 650 Y = 300 m i wynosi 659,18 ug/m?3.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =600 Y =400 m
, wynosi 0,8250 ug/m?3 i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej (Da-R)= 10 pg/m3.



